

2003年她和丈夫一起将情夫砍死并抛尸，夫妻俩开始亡命天涯

逃亡12载，湖北“夺命鸳鸯”丹阳落网

12年前，湖北籍女子肖某和丈夫王某将一男子杀害后，抛尸武陵山区天坑中。随后两人隐姓埋名亡命天涯，在全国各地以打零工、捡破烂乞讨为生。

7月6日，丹阳市公安局司徒派出所民警在日常检查外地暂住人口时，意外发现了持有他人身份信息的肖某和王某。经过缜密的侦查，最终查清王某夫妇杀人抛尸真相，并成功将这对在逃十多年的“夺命鸳鸯”抓获归案。

目前，二人已移交给湖北警方追逃小组。



嫌疑人肖某(中) 图片由警方提供

1 私奔遭拒，情夫被砍杀后抛尸天坑

据丹阳警方介绍，2000年，土家族女子肖某偶然间认识了男子陈某。几天后，陈某介绍肖某去湖北利川当地一家蜂窝煤厂上班。此间一来二去，两人很快确立了情人关系。

一天，陈某到肖某家玩，肖某的丈夫王某偶然听到陈某要求和妻子肖某私奔，但肖某以家里有3个小孩为由拒绝了陈某。此后，尽管没有私奔，两人仍一直保持不正当男女关系。由于王某夫妇关系并不好，虽说知道妻子与陈某“有一腿”，但王某也没去多管此事。

金山公园联合市书法家协会举办“咏荷赞莲”诗词书法大赛

为展示金山景区悠远深长的荷文化，丰富广大市民文化生活，即日起至9月10日，金山公园联合镇江市书法家协会举办“咏荷赞莲”诗词书法大赛。

一、作品征集：

1、征稿内容：与“咏荷赞莲”相关的诗词。

2、征稿对象：广大书法爱好者。

3、征稿要求：用“行、正、草、隶、篆”等形体书写均可，作品要求选取1首诗词，4尺宣以内，无需装裱，所有投稿作品均不退还。

4、截稿时间：2015年9月

停电检修信息

7月14日

停电时间 6:00—14:00

停电线路 10kV 苏游线 1F9501

开关以下，至 1F951G31 开关；

10kV 南岗线 1H1101 开关以下

停电范围 1F95 线：镇江固德车

轮制造有限公司、镇江安邦电子

有限公司、沪宁城际铁路股份有

限公司、镇江市丹徒区秀禾秸秆

利用有限公司、镇江诚迎橡胶有

限公司、开仪二队、开仪一队、三

圩、苏游、下方、下方六队、下方五

队、徐东、徐东村六队、徐东二队、

徐东南

1H11 线：中国移动通信集团江苏有限公司镇江分公司、三山

火车站、丹徒区鑫旺建筑材料厂、南岗潘二队、南岗、下方、魏村
停电时间 7:00—11:00
停电线路 10kV 山北 1F85 线
停电范围 镇江市凯盛机械设备有限公司、中国石化销售有限公司江苏镇江石油分公司、镇江市丹徒区黄墟山北洪顺石料厂、镇江新区大港港鹏建材厂、镇江市润诚线缆材料有限公司、镇江新区路灯管理所、镇江市永佳电器设备有限公司、镇江市腾利建材有限公司、镇江市腾越建材有限公司、镇江市丹徒区兴鑫链条厂、镇江昶鑫机械有限公司、江苏蓝山油脂科技有限公司、镇江新区丁岗严家采石厂、丹徒县黄墟镇土门采石厂、镇江信诺工业设备有限公司、镇江市天伦车业有限

砍柴刀将陈某击砍成重伤。当王某闻声赶到现场时，陈某早已奄奄一息。王某看到妻子闯了大祸，想到如果不帮妻子将陈某的尸体藏好，事情就会败露。于是，他协助妻子将陈某抛进了深不见底的武陵天坑中。

第二天，因害怕罪行暴露，惊恐不已的王某夫妇一起到周边乡镇打工。一周后，夫妇俩在当地毛坝乡打工时，获悉有人发现了天坑内的陈某尸体，警方也已介入侦查。于是夫妻两人便开始了长达12年的亡命天涯的逃亡生活。

2 亡命天涯，12年后丹阳窑厂被擒

警方透露，落网前不久，夫妇俩刚逃到丹阳。因不敢暴露真实身份，就冒用王某弟弟和弟媳的身份复印件，在丹阳司徒镇某砖瓦厂打零工。

而近日，为加强夏季辖区治安防范，司徒派出所在外来人员比较集中的窑厂，进行流动人口登记和专项清理整顿。7月6日下午，派出所杏村社区民警邓澎亮在对辖区某窑厂外来人员登记检查时，发现有一对夫妇出示的身份复印件比较可疑。“当时复印件上照片不清晰，且年龄显示为男性50岁左右，女性40多岁，而这对夫妇的明显年龄较大，和身份证复印件上的照片不符。”邓警官说。

发现可疑后，邓警官立即警觉起来，但他没有惊动这对夫妻，而是找到窑厂负责人了解情况，发觉两人疑点重重，于是当即对两人进行了盯防。回到派

3 懊悔不已，亡命生涯不愿提及

据初步审讯，王某和肖某户籍地都为湖北省利川市，二人为夫妻关系，年龄分别为61岁和52岁。审讯中，肖某很快交代，2003年11月在老家利川，她和丈夫王某二人，因与被害人陈某的感情纠纷而将陈某击打致死，后夫妇俩又将陈某抛尸武陵山区天坑后潜逃的犯罪事实。

采访时，笔者多次试图对话王某，但心意已死的他总是逃避。回忆起案发后和妻子的逃亡生活，王某说他们逃跑的地方太多，好多地方已记不清了。但在他印象中，为了生计，他和妻子先后到过湖北、江苏的好多地方，主要以捡破烂、打零工，偶尔也乞讨来填饱肚子。在很多地方，他们都只是短暂停留。今年5月份，两人绕来绕去才落脚丹阳，选择在司徒某砖瓦厂打工。

出所，邓警官进行上网比对，并和可疑身份证复印件上的地址所在地公安机关进行联系，获悉复印件上二人的哥哥嫂子，极有可能就是2003年发生在湖北利川一起杀人抛尸案的嫌疑人员。

警方告诉笔者，巧合的是，当时湖北省恩施市警方的追逃小组，正在苏州开展工作，丹阳警方当即与之联系上。7月7日上午，获悉这一重要信息后，湖北追逃小组一早就赶到丹阳。

通过全面侦查，湖北警方很快就明确了可疑身份证复印件上的男女，目前正生活在湖北；随即，断定在丹阳司徒某窑厂打工的王某和肖某，就是12年前在湖北利川杀人抛尸的重大犯罪嫌疑人。当天上午10时许，司徒派出所民警联合湖北追逃小组警员，立即赶赴某窑厂，将正在制作砖坯的王某和肖某一举抓获。

在这里，他们感觉“离家够远，应该很安全了”。

说起逃亡生活，王某闭上眼不时叹气，然后双手捂脸，低声道：“在外逃亡的生活，简直不是人过的……一言难尽吧。”而当被问起为何不主动自首时，王某又长叹一口气：“我没有读过几年书，是文盲啊！”王某进一步解释，他和妻子都不清楚法律的界限，也不清楚有“自首”这一环节，“只知道杀人要偿命的，所以就选择了逃亡。”

警方称，12年来，王某夫妇几乎未曾回过家，也很少与家中孩子联系。至于12年来的亡命生涯，王某更是闭口不答不愿触碰。而面对从湖北赶来的追逃民警，他只是长长地叹了一口气：“这一天，我知道迟早会来的。”

(公政 朱美娜)

关；10kV 世纪线 21504 开关以下，至 21514 开关；10kV 新民线 64012 开关(备用)

停电范围 641 线：世纪花园、镇江市润州征地拆迁安置配套公司(双电源)、新民一组、孟家湾

639 线：镇江润之房地产有限公司、镇江市润州征地拆迁安置配套公司、镇江市京口区

园林绿化管理所、景阳山社区、颐和家园、恒顺翠谷、翠竹园

215 线：旅游科技工业发展公司、镇江市中建地产有限公司、世纪乐园、恒顺翠谷

停电时间 8:30—17:30
停电线路 10kV 段家 173 线，至 17305 开关

停电范围 袁巷、镇江市盛唐光电器件有限公司、镇江市青岭市政工程有限公司、江苏江威电气有限公司、江苏金龙包装印刷材料有限公司、镇江市泉岭冷拔钢有限公司、振世五金塑胶(镇江)有限公司、镇江新区吉达沥青产品有限公司



镇江市区 请拨打：84026666
丹阳地区 请拨打：86912777
句容地区 请拨打：87995560
扬中地区 请拨打：88286286

95598 镇江供电公司